

Učenci osnovne šole v Pušči pri Zagrebu so izdelali slike kraljevskega doma. Po Rdečem križu so jih poslali prestolonasledniku Petru, ki jim je sedaj poslal svojo fotografijo z napisom: »Mojim tovarišem osnovne šole v Pušči. Peter.« Obenem je podaril 5000 Din za najsiromašnejše otroke, ki so delali slike.

Na rojstnem domu pesnika Antona Aškercera v Senožetih pri Rimskih toplicah je Mariborsko zgodovinsko društvo odkri-



lo dne 10. junija spominsko ploščo. Ta dan je namreč poteklo 20 let, kar je umrl veliki pesnik.

Najslavnejšega tekača na dolge proge Finca Nurmija je finska lahkoatletska zveza diskvalificirala, češ da se je dal plačati za svoje nastope.

Te dni so izročili prometu v Rimu velikanski avtobus, ki ima tri nadstropja, poseben oddelek za prtljago, za pse in za kadilce.

Pred par meseci so mohamedanci praznovali 1300-letnico pretoka Mohameda, ustanovitelja islamske vere, ki je umrl v Medini.

Dunajčan Teodor Helm je hotel preveslati Atlantik v gumijastem čolnu iz Lizabone v New York. Te dni so ga našli mrtvega v njegovem čolnu na čereh blizu Kanarskih otokov.

V Ameriki bodo v kratkem pričeli prodajati čudovit aparat, ki je hkrati gramofon, radio in kinoaparat za neme in zvočne filme.

Skozi puščavo Saharo so sklenili zgraditi avtomobilsko cesto, ki bo dolga 9000 kilometrov in bo obenem najdaljša avtomobilska cesta na svetu.

Na Kitajskem je nekemu letalcu med poletom po nesreči padlo iz letala 35 bomb, ko je letel nad mestom Pengpu. Vse so eksplodirale in ubile mnogo ljudi. Ta nesreča je menda prva te vrste v zgodovini letalstva.

Menihi opatije Hautvillers v bližini Reimsa na Francoskem so pred 250 leti prvi odkrili način, kako se spreminjajo navadna vina v peneči se šampanjec. Najbrž takrat še ni bil tako drag, kakor danes, ko ga poznamo le po imenu.

Sinova znanega filmskega komika Chaplina (izg. Čeplin) sta šla k filmu. Neka ameriška filmska družba je sklenila z njunimi starši pogodbo, da bosta v 3 letih nastopila v 5 filmih.

Francosko časopisje slavi te dni 300-letnico svojega obstoja. Francozi so začeli s časopisjem l. 1631., ko je kralj Ludovik XIII. dal dovoljenje, da se sme tiskati prvi časopis, ki se je imenoval »Gazette«.



Pariški slavolok

Pred kratkim so šteli prebivalstvo glavnega mesta Francije, Pariza. Pariz šteje z najbližjo okolico, ki spada še pod mestno upravo, 4.800.000 prebivalcev.